兒》令海倫娜寶咸卡 特(中)及哥連卓夫(左) 聲名大噪。 資料圖片

姆與從事時裝設計的Tara於去年的金球獎頒獎 禮相遇,並於5月訂婚,可惜二人有緣無份, 訂婚不足一年,終歸分手收場,但最令湯姆心煩的 是在分手後一天,才得知Tara懷孕,因而令他無所 適從。

從未商討懷孕一事

據知二人是於紐約時間上周五分手,由於Tara懷疑 自己有喜,因而做了懷孕測試,最終確定自己有 喜,及後也得醫生確診懷孕,此可謂晴天霹靂的消 息。據知Tara曾向好友透露在這一年多的戀情末 期,自己不時感到「心煩意亂」。此外,亦有知情人 士向媒體爆料:「他(湯姆)與Tara於周五分手,他們 最後一次交談則在周六,但他不知道Tara懷孕-事,故此他們亦從未商討此事。」知情人士續説: 「及後,湯姆便收到Tara的留言,並知道她已經懷 孕,湯姆實在不知道如何是好。」

此外,身邊人也透露湯姆「未有準備結婚」,「他 可謂已與事業結婚,他正籌備一巨大的製作,因而 令他飽受極大的壓力。」有指湯姆正忙於製作新版 的《孤星淚》(Les Miserables),羅素高爾(Russell Crowe)及安妮夏菲維(Anne Hathaway)等也會參與演 出。話雖如此,有人也指二人再見亦是朋友,「他 們計劃繼續保持好友關係。」而至截稿前,湯姆的 發言人也並未就事件作出任何回應。 ■文:Wyman

再爆入院之謎

過量「笑氣」而感到

■有指艾 斯頓是今 狄美傷感 的主因。 資料圖片

■金像導演湯

姆霍珀與未婚

妻分手後,才

得知她懷有身

孕,令他大感

資料圖片

心煩。

2873 2453



姆正忙於

籌備新版

《孤星淚》。

荷里活女星狄美摩亞(Demi Moore)日前被指因濫藥而要入 院,雖然其發言人稱狄美為「治療她的精疲力竭和提升她的 整體健康」,而「選擇尋求專業的援助」,不過事件仍然耐人 尋味。昨日,八卦網站TMZ再爆料指狄美原來是為忘憂而尋 求快感,吸入氧化亞氮(Nitrous Oxide)而不適送院。

外國媒體報道49歲的狄美於洛杉磯的家中,吸入俗稱「笑氣」 (Laughing Gas)的氧化亞氮,據知她先有不良反應,然後才昏 倒。當時,狄美身邊有一友人陪伴在側,友人亦對醫護人員 表示當狄美有不良反應及呈現半昏迷狀態時,她實在大感憂 傷。據知吸入「笑氣」會令人產生快感,此亦多為青少年所 喜愛,全因他們可以輕易地於超級市場購買。

親友為狄美憂心

對於狄美何解會藉藥物而忘憂,不少媒體也稱狄美是為情所 困,同時也愈來愈多的消息來源證實此一消息,有人對雜誌 《People》表示:「艾斯頓是問題的癥結所在,他希望狄美會 照顧自己,可惜她不會。」由於狄美每況愈下,身邊人都非 常憂心,「她的家人及朋友都已經為此而十分擔憂。」此外 也有指狄美入院前已大感煩惱,而且也有一段長時間不照顧 自己。 ■文: Wyman



AGIN CALL

痊癒需時6周

與妻紅地毯晒恩愛

德斯汀荷夫曼

美國時間1月25日,HBO的《Luck》於 加州舉行首播,吸引不少紅星到場支持, 如Tom Payne、Kerry Condon等。其中以有份參演的 德斯汀荷夫曼(Dustin Hoffman)最為搶鏡,一身西裝 的他攜同妻子Lisa Gottsegen,大騷恩愛,情到濃時, 德斯汀還忍不住要吻向Lisa哩!



尚杜加丹 演默片有優勢

本周最矚目的新聞自然是第84屆奧斯卡 電影金像獎公布提名名單。本年的戰況都 頗為激烈,尤其是影帝之爭,可謂是拚個 你死我活。不過自美國年度電影評論家頒 獎禮及金球獎頒獎禮過後,戰情就開始明 朗化,由於米高法斯賓達無緣爭獎,因此 佐治古尼與尚杜加丹(見圖)實略為跑出,不 過按此觀之,似乎是尚杜的贏面較大。

姑勿論二人在各頒獎禮上曾拿下多少次 影帝殊榮,只從其性質上看,尚杜曾獲倫



敦影評人協會及康城影展兩個海外組織嘉 許,而康城影展還有「世界三大影展」之 一的美譽,尚杜得此光環加持,實如虎添 翼。當然佐治(《繼承大丈夫》)與尚杜 (《星光夢裡人》)在戲中均有出色的表 演,但是《星》片是黑白默片,無疑是更 考演員演技,相信評審亦會考慮此項。

影后方面近乎毫無懸念,理應會是梅麗 史翠普的囊中物,她把戴卓爾夫人演得栩 栩如生,加上競敵歐洲影后蒂達史雲頓又 不在名單之上,暫看只有米雪威廉絲稍具 威脅性,不過看來也難有意外發生。

名單令人遺憾之處便是華語片無緣入 圍,早幾年華語片不時揚威國際,近年來 卻有放緩之勢。當然原因之一或是文化差 異,題材未能觸動評審。另外,反過來看 是華語片已得國際認同,外間要求自然是 更高哩! ■文: Wyman

T-ara恩靜 滑倒傷及左膝

據韓國媒體報道, T-ara的恩靜(見圖)於24日晚 在雪地上滑倒,因而弄傷了左膝,據知需時6 周方可痊癒。其經理人公司表示,恩靜當晚練

舞後,在回家途中不慎於雪地上滑倒,恩靜及後即至 急症室接受治療。前日,恩靜再次到醫院接受仔細檢查,發現 她左膝蓋骨韌帶撕裂。為了清除左膝傷患的瘀血,恩靜需接受膝 關節穿刺治療,從膝蓋抽出大約30毫升的血,而治療或需持續進 行。經理人公司也指現時恩靜膝蓋需打石膏,今後的行程或要按 治療情況作出調整。 ■文:Wyman/圖:網上圖片

娛聞雜碎

- ■英國時間1月25日,倫敦舉行了國家電視獎(National Television Awards),《Doctor Who》女星Karen Gillan(見圖)拿下「女演員電視劇表演獎」,而《唐頓 莊園》則成為最佳劇集。 美聯社
- ■尊特拉華達於去年9月被盜的平治轎車被警方起回, 可惜卻只剩下支離破碎的零件,而警方仍拘捕了兩名 58歲及52歲的偷車集團的成員。
- ■女子Nubia Del Carmen Preza入稟法院,稱蓮莎露夏 恩曾於前年9月駕車時把她撞傷,Nubia因而索償醫療費 用及失去了工作時間的損失。
- ■有消息人士指李敏鎬和朴敏英分手的原因是因為戀情在 初萌芽時過早曝光,令二人不堪重負。
- ■韓劇《韓半島》昨日舉行了製作發佈會,黃正民、金 廷恩、趙成夏、李順在、趙怡真、智厚、金智淑等均 有出席,並與媒體一同分享了拍攝花絮。

Fans祝賀生日

金楨勳 將進軍舞台劇界



手金楨勳(見圖) 日前於首爾舉行 了退伍後首次生 日會,吸引了約 800名包括韓國、 地及台灣等地的 Fans參加,更有 Fans從法國遠道

而來向偶像賀壽。生日會上,金楨勳除大展歌喉 外,還與Fans在台上玩遊戲;遊戲勝出者更獲金楨 勳牽手示愛,惹得台下Fans尖叫連連。而由他首次 執導的3D動畫《風之和弦》,其1分鐘預告片也於現 場公開。金楨勳不但親自撰寫了該動畫的劇本,更 作為總導演參與製作過程及演唱主題曲,對此金楨 勳表示:「我從以前開始就很喜歡動畫,很高興可 以有機會親自參與製作。我會用心製作,希望能將 韓國優秀的3D動畫作品展示予全世界。」 談到今年 的工作計劃,金楨勳表示除了會有全新的戲劇作品 及專輯推出之外,更會於3月底在韓國出演舞台劇, 而他也正在積極排練當中,務求向觀眾呈現自己

最好的一面。 Fans為慶祝偶像生日,更合共送出了2.68噸大米 作為禮物,並以金楨勳的名義捐贈予韓國有需要 人士,實甚有意義哩! ■文: Wyman

前田敦子 扮胖妹



豐田汽車的真人版《多啦A夢》廣告面世後,一直 大獲好評,多名紅星有份參演,一直也為大家所津 津樂道。日前新一輯的廣告出現了,而且本次更有 AKB48的前田敦子(見圖)參與演出,同時扮演「胖虎」 的妹妹——「胖妹」一角。內容講述靜香問大雄是否 考了駕照,可惜大雄卻志不在此,靜香即再問大雄 有否想到考到駕照後的樣子後,多啦A夢即時拿出法 寶「如果電話亭」,令大雄夢想成真。及後門外置有 一輛車,大雄即時登上座駕,突然一女子(前田)走出 來,問大雄可否讓她坐一下。終大雄向靜香表示還 是考駕照比較好,炉火中燒的靜香掌摑了大雄,並 轉身離開。多啦A夢再問該女子是誰,前田即道: 「忘了嗎?我是胖妹。」場面有趣。

■文:Wyman/圖:網上圖片